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Buenos días,

Dentro del término perentorio de ley, allego para su conocimiento y fines pertinentes el archivo y
anexos  anunciado en el asunto.

Julián Enrique Cuero Hurtado.
Abogadol.

 www.jecabogado.com
Tel: (2) 3953989- 8804940
Carrera 5 # 10-63, Oficina 414, Edificio Colseguros.
Santiago de Cali.
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Doctora. 
FULVIA ESTHER GOMEZ LOPEZ. 
Juez Once Familia de Oralidad de Cali  
E. S. D. 
 
Referencia:   Contestación demanda 
Proceso:  Divorcio de Matrimonio Civil 
Radicado:  2020- 492-00 
Demandante:  MARGARITA ROSERO 
Demandado:  EGIL SOLA  
 
Respetada señora Juez, 
 
 
El suscrito JULIAN ENRIQUE CUERO HURTADO, vecino y residente en Cali, identificado 
con cedula de ciudadanía  No. 1.143.838.354  expedida en Cali, abogado en ejercicio, 
portador de la Tarjeta Profesional número 247.606 del Consejo Superior de la Judicatura, 
obrando en mi condición de apoderado del señor  EGIL SOLA., identificado con cédula de 
extranjería No. 478.698, conforme poder adjunto, a través del presente memorial me 
dispongo a dar contestación a la demanda de conformidad con el artículo 96 del CGP, 
dentro del término perentorio de traslado, el cual sustento en los siguientes: 
 

 A LOS HECHOS. 
 
PRIMERO.  Es cierto. 
 
SEGUNDO. No es cierto. Mi prohijado no tiene como actividad profesional de capitán barco, 
toda vez que por condiciones de salud, no le es permitido estar en alta mar, desde el 2013, 
toda vez que según se lee en su historia clínica, este tiene antecedentes de ESTENOSIS 
CAROTIDEA, HIPERCOLESTEROLEMIA y DISLIPIDEMA que no le permite desarrollar su 
profesión como capitán de barco. 
 
Por otra parte, los recursos económicos obtenidos para la subsistencia de los cónyuges del 
matrimonio estaban devenidos de la constitución de dos entidades económicas 
domiciliadas en la ciudad de MIAMI (actualmente ambas inactivas), que tenían por objeto 
social la compraventa de inmuebles producto de remate judicial, la cual tienen como razón 
social MAREGI LLC, dichas entidades fueron conducidas a la “quiebra” por las acciones de 
la señora MARGARITA ROSERO, al retirar sin autorización alguna la suma de $83.283 
dólares americanos. 
 
Valga anotar, que la señora MARGARITA ROSERO, aprovechándose de la confianza 
entregada por su cónyuge, sustrajo de la cuenta de MAREGI LLC registrada en la entidad 
bancaria norteamericana WELLS FARGO con destino a su cuenta de ahorros, la suma de 
83,253 dólares americanos, teniendo por resultado la descapitalización de la compañía e 
imposibilidad del desarrollo de su objeto social. 
 
No obstante lo anterior, frente a este hecho operó la caducidad de que habla el artículo 156 
del Código Civil. 
 
TERCERO. Parcialmente cierto. La señora MARGARITA ROSERO se encontraba en el 
exterior a principio del año 2020. De la otra parte del hecho NO ME CONSTA y deberá 
probarse en la causa. 
 
CUARTO. Parcialmente cierto. Tal como se advierte en la Resolución 0057 del 26 de 
octubre de 2020, la Comisaría Quinta de Familia de Siloé turno dos, derivada del 15 de 
junio de 2020, llegó a la conclusión de que “realizan una conducta que es contraria a la 
armonía familiar, teniendo episodio reciproco de violencia física y psicológica” para concluir 
imponiendo medida de protección recíproca de abstenerse los cónyuges de ejecutar actos 
que constituyan maltrato. De los traumas psicológicos no me consta y tendrá que 
acreditarse en el proceso. 
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QUINTO.  No me consta. Sin embargo, deberá probarse dentro del proceso. 
 
SEXTO.  No es cierto. Mi cliente fue forzado a abandonar su lugar de residencia, cuando 
estando fuera de la casa, la señora MARGARITA ROSERO cambió las guardas de la puerta 
para el mes de agosto de 2020, por lo que falta ala verdad con  la afirmación vaga de “varios 
meses” residiendo en el mismo “inmueble”. Por otra parte, tampoco es cierto, que mi 
prohijado haya sometido a maltratos verbales y físicos de ninguna índole en perjuicio de la 
demandada.  
 
SEPTIMO. No es cierto. es menester recordar a la parte actora, de conformidad con el 
artículo 191 en concordancia con el art 193 del CGP, la capacidad jurídica es un requisito 
frente a la confesión, por lo tanto, los apoderados judiciales en representación del mandante 
deben tener la facultad expresa de confesar so pena de no producir efecto jurídico alguno. 
 
OCTAVO. No es cierto. Mi prohijado no sostiene relación extramatrimonial de ninguna 
índole con ninguna persona y en especial la persona indebidamente individualizada 
MARISELA GIL. Así como tampoco comparte casa habitación con vocación marital con 
nadie. No obstante, de conformidad con el art 167 deberá probarse dichas alegaciones por 
parte de la demandante. 
 
NOVENO. No es un hecho, es una pretensión. 
 
DECIMO. No es cierto. La señora MARGARITA ROSERO ostenta en cabeza de ella 
titularidad de bienes apreciables en dinero sobre la fundación GRANDMOTHER CARMEN 
FUNDATION NIT 900862038, constituida mediante documento privado el 06 de mayo de 
2015 y cuyo patrimonio es de Veinte Millones de Pesos $20.000. 000.oo y la cual es 
representada legalmente por ella MISMA y derecho real de usufructo sobre el bien 
identificado en cabida y linderos en el folio de matrícula inmobiliaria No. 370-131772 de la 
oficina de Registro e Instrumentos públicos de Cali. 
 

A LAS PRETENSIONES. 
 

PRIMERA. Coadyuvo. 
 
SEGUNDA. Coadyuvo. 
 
TERCERA. Me opongo. No obstante existe mala fe por parte de la demandante, esta llevo 
a la insolvencia la fuente de recursos económicos al sustraer la suma de $83,253 dólares 
americanos de la cuenta de WELLS FARGO a nombre de la entidad comercial MAREGI 
LLC de propiedad de mi cliente siendo esta descapitalizada para lo cual mi cliente no cuenta 
con los emolumentos para asumir dicha pretensión. 
 
CUARTA. Coadyuvo. 
 
QUINTA. Me opongo. Y EN SU LUGAR DEBE CONDENARSE EN COSTAS A LA 
DEMANDANTE. 
 
 

EXCEPCIONES DE MÉRITO. 
 
 

1. PRESCRIPCIÓN Y CADUCIDAD. 
 
De conformidad con el artículo 156 del estatuto civil, para las casuales invocadas en los 
hechos segundo y séptimo por parte de la demandante, ha operado el fenómeno de 
caducidad de la acción judicial de divorcio bajo estas causales objetivas. 
 
Sobre el particular, la demandante aduce dentro de los hechos las causales objetivas 
atinentes a las primera, segunda y tercera del artículo 154 que sirven a la pretensión 
denominada como la tercera para que sea mi prohijado el llamado asistir la subsistencia de 
la demandante. 
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En tal sentido, a la lectura del artículo 156 del Código Civil declarado condicionalmente 
exequible mediante Sentencia C-985 del 02 de diciembre de 2010, se tiene que: 
 

a) Frente a la causal primera citada en contraste con la DILIGENCIA DE 
DECLARACIÓN RENDIDA POR LA SEÑORA MARGARITA ROSERO dentro de la 
Historia No. 23059 -2020 adelantada ante la Comisaria Quinta de Familia Siloé 
Turno II, y que sospechosamente no fue incluida por la parte demandante dentro del 
expediente denominado en el acápite de pruebas como “prueba trasladada” se 
lee:  
 
“(…)El siempre ha sido infiel, pero yo lo amaba y siempre he querido que nuestra 
relación funcione , siempre, lo he ayudado(…)”. 
 
Del anterior extracto su señoría, en diligencia de declaración juramentada ante una 
autoridad policiva como la Comisaria Quinta de Familia,  las manifestaciones de la 
señora MARGARITA ROSERO, dan cuenta que supuestamente mi representado ha 
sido infiel en varias oportunidades, mismas que ella ha reconocido en el curso de 
los 11 de años que llevan de matrimonio, a lo cual el efecto inmediato es la expresión 
declarada  exequible del numeral primero del artículo 154 “(salvo que el demandante 
las haya consentido , facilitado o perdonado)” 

  
Por su parte, frente a la causal de infidelidad reiterada expresada por la parte 
demandante se observa que ha superado el término perentorio de caducidad, como 
quiera que al conocimiento de las supuestas infidelidades, éstas no fueron 
denunciadas oportunamente. 
 

b) Tratándose de la causal segunda citada por la demandante, según se lee en el 
hecho segundo, mi prohijado provoca la causal objetiva como quiera que según ella 
este no colabora con emolumentos económicos al seno de la unión conyugal desde 
el 2013. Lo anterior, atendiendo a las disposiciones del legislador ha operado su 
caducidad en el sentido de expresar el artículo 156 en cita: las causales segunda, 
tercera, cuarta y quinta solo podrán alegarse dentro de los 2 años siguientes a su 
ocurrencia. En tal sentido, desde el 2013 a la fecha de la presentación de la 
demanda ha corrido un periodo de 7 años, significando así la ocurrencia de la 
caducidad. 
 
Lo anterior no es óbice para expresar, que mi cliente está privado de realizar 
actividades laborales, toda vez que padece de antecedentes patológicos como  
HOPERCOLESTEROLEMIA -DISLIPIDEMIA -ASMA- BRONQUITIS y 
ESTENOSIS CAROTIDEA para lo cual lo llevó a una alternativa económica a través 
de entidades mercantiles domiciliadas en Estados Unidos de América que tuvo por 
objeto social, la compraventa de bienes inmuebles ofertados en remates judiciales, 
mismo que sirvieron de aporte a la subsistencia conyugal inspirados en el espíritu 
de solidaridad mutua, respeto y unión en la que recae el matrimonio. Misma 
estabilidad económica que derribó la señora MARGARITA ROSERO cuando 
abrupta e injustificadamente tomó para su beneficio dinero de la compañía, misma 
que arrojó el saldo de $83,253 dólares americanos. 
  

2. MALA FE. 
 
Su señoría propongo como excepción de mérito la mala fe, como quiera que las actuaciones 
de la señora MARGARITA ROSERO en contra de mi prohijado, han sido acompañadas de 
un interés desmedido de entrampamiento, pues tal como se advierte en los hechos narrados 
por la demandante, a partir de un convencimiento infundado sobre una presunta infidelidad, 
la señora ROSERO sustrajo de la cuenta de la sociedad MAREGI LLC domiciliada en MIAMI 
USA, sin autorización alguna la suma de $83,253 dólares americanos con destino a su 
cuenta personal en el periodo corrido del 11 al 20 de mayo de 2020 en retaliación a mi 
cliente. 
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No contento con ello, la misma ha realizado ingentes esfuerzos por ocultar bienes que 
tienen asidero dentro de la SOCIEDAD CONYUGAL existente por ministerio de la Ley. 
 
Amén de lo anterior, la señora MARGARITA ROSERO, FALTÓ A LA VERDAD en el hecho 
décimo de la demanda en la que expresa “NO EXISTEN BIENES DENTRO EN LA 
SOCIEDAD CONYUGAL.  Lo anterior evidencia no solo mala fe, sino una afrenta a la 
probidad y lealtad que deben observar los sujetos procesales, toda vez que a vista del 
certificado de tradición y libertad del folio de matrícula inmobiliaria No. 370-131772, en 
cabeza de la señora MARGARITA ROSERO existen derechos de usufructo sobre el bien 
inmueble. 
 
Sobre el particular, de conformidad con el artículo 1781, en concordancia con los artículos 
653, 664 y 665 del código civil, el derecho real de usufructo es un bien incorporal apreciable 
en dinero, para lo cual, la demandante debió denunciarlo en su escrito de demanda y no 
acudir a manifestaciones carentes de veracidad al indicar que no existen bienes dentro de 
la sociedad conyugal. Misma suerte se lleva la omisión de los derechos de propiedad que 
ostenta la señora MARGARITA ROSERO dentro de la Fundación GRANDMOTHER 
CARMEN FUNDATION NIT 900862038-2, constituida mediante documento privado del 06 
de mayo de 2015, es decir, que el mismo ingresó al haber social de los cónyuges. 
 
En tal sentido, las actuaciones de la demandante, previas y durante el trámite de 
presentación de la demanda de divorcio, han sido actuaciones vindicativas, dolosas y 
desleales que atentan contra los principios de lealtad, probidad y buena fe de las 
actuaciones procesales. De lo anterior puede dar cuenta las versiones contradictorias que 
en declaraciones juramentadas ha realizado la señora Rosero al interior de la Fiscalía 
General de la Nación, el Instituto Nacional de Medicina Legal y la Comisaria Quinta de 
Familia de Siloé turno II. 
 
Con riesgo de tautología su señoría, expreso frente a esta excepción la alternativa 
económica a través de entidades mercantiles domiciliadas en Estados Unidos de América 
que tuvo por objeto social, la compraventa de bienes inmuebles ofertados en remates 
judiciales, mismo que sirvieron de aporte a la subsistencia conyugal inspirados en el espíritu 
de solidaridad mutua, respeto y unión en la que recae el matrimonio. Misma estabilidad 
económica que derribó la señora MARGARITA ROSERO cuando abrupta e 
injustificadamente tomó para su beneficio dinero de la compañía, misma que arrojó el saldo 
de $83,253 dólares americanos. 
 
De lo anterior, ese maltrato sicológico y económico al que sometió a mi cliente, han derivado 
en una serie de secuelas de orden psicológico y psiquiátrico diagnosticado como trastorno 
mixto de ansiedad y depresión, trastorno de adaptación, requiriendo medicamento 
ESCILATROPM de 10 MG, Mexazolam 1mg. según historia clínica CEDIMA S.A.S. 
 

3. SIMULACION CONTRATO DE COMPRAVENTA CONTENIDO EN ESCRITURA 
PÚBLICA 1039 DEL 21 DE MAYO DE 2020 DE LA NOTARIA SEXTA DE CALI. 

 
Su señoría, según el certificado de tradición y libertad del inmueble identificado en cabida 
y linderos en el folio de matrícula inmobiliaria No. 370.131772, fue adquirido por los 
cónyuges ubicándolo en cabeza de la señora MARGARITA ROSERO mediante escritura 
pública No. 585 del 23 de febrero del 2015 y por lo tanto éste es aportado a la sociedad 
conyugal. 
 
En consecuencia, aprovechándose de tal acto de confianza por parte de mi prohijado, 
natural de las relaciones conyugales, tal como se expresa en los hechos de la demanda, la 
señora ROSERO al enterarse de la presunta infidelidad, enajena a favor de su hijo el 
derecho de dominio del bien inmueble, reservándose para ésta el derecho real de usufructo, 
ambas situaciones que no fueron denunciadas a su señoría y que son constitutivas de mala 
fe. 
 
En tal sentido, las actuaciones realizadas por parte de la señora MARGARITA ROSERO, 
advierten que con premeditación, deliberación, frialdad y cálculo que ha enfilado fuerzas 
con el único propósito de castigar patrimonialmente a mi cliente por su presunta falta, 
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ocultando y distrayendo dolosamente bienes de la sociedad conyugal bajo el acto simulado 
de compraventa en favor de su hijo, reservándose para sí el derecho de usufructo del 
inmueble identificado en cabida y linderos en el folio de matrícula inmobiliaria No. 370-
131772 a través de la Escritura Pública número 1.039 del 21 de mayo de 2020 otorgada en 
la notaria sexta de Cali. 
 
Lo anterior, es evidenciado cuando en sede del Instituto de Medicina Legal y Ciencias 
Forense bajo informe No. UBCALI-DSVLLC-04715-2020- VR, la demandante manifestó a 
su entrevistador “ La usuaria vive en una casa de su propiedad, indica que la casa le 
pertenece pues la adquirió con sus ahorros” (negrilla, subrayado y cursiva son míos). 
 
Puesto que no contenta, con sustraer de la cuenta de la sociedad mercantil MAREGI LLC 
la cuantiosa suma de dinero, a través de las claves que le fueron confiadas en razón a su 
vínculo conyugal, ésta sustrae de su propiedad con destino a su hijo la nuda propiedad del 
bien objeto de controversia reservándose para ella el usufructo, con el propósito de reportar 
ante su señoría la inexistencia de bienes dentro de la sociedad conyugal, constituyéndose 
así la configuración de hechos indicadores frente al acto simulado. 
 
En tal sentido, la Corte Suprema de Justicia a través de su desarrollo jurisprudencial ha 
hecho referencia a los hechos indicadores frente a los actos simulados, destacando que es 
la prueba indiciaria, como elemento probatorio indirecto la que lleva al convencimiento al 
juez de la causa, para que dé por acreditado un hecho simulado. Así las cosas, los 
requisitos para configuración de hechos indicadores han sido recogidos en amplia 
trayectoria de la corporación y por citar algunos se tienen los ; Radicado 5692 del 08 de 
mayo de 2001 MG. JOSE FERNANDO RAMIREZ GOMEZ; Radicado SC14059-2014 M.P 

MARGARITA CABELLO BLANCO; cas. civ. sentencias de 15 de febrero de 2000, EXP. 
5438, S-029 y 15 de marzo de 2000, exp. 5400; 28 de febrero de 1979, CLIX, No. 
2400, pp. 49 a 51; 25 de septiembre de 1973, CXVII, Nos. 2372 a 2377, pp. 65 a 
68; 10 de marzo de 1955. CCXXXIV, pp. 406 y ss, : 
 
HECHOS INDICADORES. 
 

a) Parentesco. 
b) Amistad íntima de los contratantes. 
c) Falta de capacidad económica de los contratantes. 
d) Falta de necesidad de enajenarlos o gravarlos. 
e) Documentación sospechosa. 
f) Falta de contradocumento: 
g) El ocultamiento del negocio. 
h) No pago del precio. 
i) Ausencia de movimientos bancarios. 
j) El pago de dinero en efectivo. 
k) La continuidad de la Posesión. 
l) Explotación por el vendedor.1 

 
Tal como se expresa en la referida línea jurisprudencial, la Corte Suprema de Justicia se 
ha ocupado teniendo como base la doctrina (nacional y extranjera), de reconocer la 
importancia de la prueba indiciaria en esta clase de procesos declarativos frente a actos 
denunciados como simulados, identificando hechos indicadores dentro de la acción 
simulada por parte de los contratantes. 
 
Frente al caso concreto, las actuaciones imputadas a la parte demandante demuestran un 
interés superior por ésta, para acudir a la simulación de compraventa del bien inmueble, 
con el propósito de insolventarse en perjuicio de los derechos gananciales que 
eventualmente le corresponderán a mi prohijado, que no sucederá sino hasta que se haga 
la disolución y liquidación de los bienes que se hallen dentro del haber social, posterior al 
divorcio. 
 
Así las cosas, a la lectura de los requisitos traídos a colación en el radicado 5692 del 08 de 
mayo de 2001 de la Corte Suprema de Justicia, contraste con el caso puesto a su 
consideración reúnen la naturaleza de hechos indicadores que lleven al convencimiento 
a su señoría que la compraventa referida mediante Escritura Pública No. 1039 del 21 de 

 
1 Pág. 20. 
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mayo de 2020, es un acto simulado con origen en una presunta infidelidad realizada por mi 
mandante, con el único propósito de OCULTAR Y DISTRAER LOS BIENES DE LA 
SOCIEDAD CONYUGAL: 
 

a) PARENTESCO: 
 

La señora MARGARITA ROSERO en condición de vendedora de la nuda propiedad 
reservándose el derecho de usufructo a su favor y el comprador CESAR STIVEN 
RESTREPO ROSERO, comparten parentesco consanguíneo de primer grado 
(madre e hijo). 
 

b)  AMISTAD INTIMA DE LOS CONTRATANTES. 
 
Resulta claro su señoría, que seguido a compartir lazos de consanguinidad tan 
estrechos resulte una profunda intimidad entre los contratantes, es decir, el señor 
CESAR STIVEN RESTREPO ROSERO y la señora MARGARITA ROSERO 
RESTREPO, por su condición de madre e hijos. 
 

c) FALTA DE CAPACIDAD ECONOMICA DE LOS CONTRATANTES: 
 
Su señoría, solicito sobre este particular, que se disponga oficiarse a la DIAN, 
BANCO DE LA REPUBLICA, entidades que tengan la titularidad tributaria de orden 
nacional y autoridad cambiaria, de manera que certifiquen si los señores CESAR 
STIVEN RESTREPO ROSERO y MARGARITA ROSERO RESTREPO han 
presentado declaración de renta, o ha sometido control cambiario la suma señalada 
en el negocio demandado, toda vez que como manifiesta mi cliente, el señor CESAR 
STIVEN RESTREPO ROSERO tiene domicilio permanente con vocación de 
residencia en INGLATERRA. 
 

d) FALTA DE NECESIDAD DE ENAJENARLO: 
 
Tal como se expresó con anterioridad, la demandada constituyó mediante 
documento privado en la cámara de comercio de Cali la fundación  
GRANDMOTHER FOUNDATION identificada con NIT  900862038, misma que tiene 
y conserva domicilio en la ciudad de Santiago de Cali y establecimiento de comercio 
ubicado en la Calle 5b4  #37-109 en el barrio San Fernando, siendo exactos en el 
mismo lugar o casa de habitación identificada en cabida y linderos en el número de 
folio de matrícula inmobiliaria No. 370-131772 de la ciudad de Cali. 
 
En tal sentido, la mencionada fundación fue constituida por la señora MARGARITA 
ROSERO en la que a través de interpuesta persona (FUNDACIÓN) realiza 
actividades económicas como el cuidado gerontológico de personas de tiempo 
permanente, mismo que no existe necesidad por parte de MARGARITA ROSERO 
de enajenar el bien a favor de su hijo de la nuda propiedad reservándose el usufructo 
de este, mucho menos bajo un acto simulado. 
 
Por otra parte, constituye hecho indicador el que en el acto de enajenación la señora 
MARGARITA ROSERO, conservó el usufructo vitalicio a su favor, dejándole al señor 
CESAR STIVEN RESTREPO ROSERO, la nuda propiedad. 
 

e) DOCUMENTACIÓN SOSPECHOSA. 
 
Llama la atención a este servidor, que a la consulta de los anexos de la Escritura 
Pública No. 1039 del 21 de mayo de 2020, se encuentran poderes especiales 
otorgados según el 26 de diciembre de 2019 por parte de Margarita Rosero a favor 
de la señora Elizabeth Tello identificada con cédula de ciudadanía No. 31.830.342 
y poder especial otorgado por el señor CESAR STIVEN RESTREPO ROSERO a 
favor de MARISOL PUENTES OSORIO identificada con cédula de ciudadanía No. 
31.933.710 otorgado el 27 diciembre de 2019, con las facultades especiales de 
comprar y vender la propiedad identificada en cabida y linderos No. 370-131772. 
 
Asalta la duda, porque el señor CESAR STIVEN RESTREPO ROSERO con 
domicilio y residencia permanente en el país de Inglaterra, concedió poder para la 
firma del instrumento público de compraventa, misma que se perfeccionó 
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sospechosamente el 21 de mayo de 2020, es decir, cerca de 5 meses de haberse 
otorgado el poder especial para el desarrollo del negocio atacado. No obstante lo 
anterior, según poder especial otorgado a la señora MARISOL PUENTES OSORIO, 
de condiciones civiles anotadas, se lee en el artículo segundo del referido mandato 
la facultad: “mi apoderada queda facultada para constituir usufructo en favor de la 
señora MARGARITA ROSERO, identificada con cédula de ciudadanía No. 
31.918.757”. 
 
Sobre este particular, es claro que la intención de los contratantes era la de sustraer 
del haber social conyugal el derecho pleno de dominio en cabeza de la señora 
MARGARITA ROSERO para que no fuera objeto de liquidación, tal como se afirmó 
en el hecho décimo de la demanda de divorcio que cursa en su despacho. 
 
Amén de lo anterior, en la entrevista rendida por parte de la señora MARGARITA 
ROSERO tanto en el informe de visita domiciliaria del 18 de septiembre de 2020 a 
cargo de la Comisaria Quinta de Familia de Siloé (historia TII0221),como la 
entrevista rendida y consignado bajo informe No. UBCALI-DSVLLC-04715-2020- 
VR, al interior del Instituto Colombiano de Medicina Legal y Ciencias forenses, 
versiones abiertamente contrarias entre sí, la demandante señala. 
 

• “que toda la edificación es propiedad o patrimonio de su hijo, se quería expropiar 
por parte de su ex esposo el Sr. EGIL” y 

• “la usuaria vive en casa de su propiedad, indica que le pertenece pues la adquirió 
con sus propios ahorros”. 

 
Lo anterior evidencia, que existe un motivo superior para enajenar los derechos de 
dominio de su hijo, con el propósito de insolventarse dentro del trámite de la 
referencia. 

 
f) OCULTAMIENTO DEL NEGOCIO. 
 

Su señoría, la intención de mantener oculto el negocio jurídico a los intereses de mi 
prohijado frente a la Sociedad Conyugal es de tal entidad, que sin mayores 
esfuerzos la parte demandada dispuso a enajenar el derecho de dominio bajo la 
figura de la nuda propiedad del inmueble afecto del litigio y conservando para ella el 
usufructo vitalicio con que a meses antes de entrar radicar la demanda de divorcio, 
éste inmueble no fue denunciado, así como los frutos de la supuesta venta a 
instancias del despacho cognoscente del trámite judicial de divorcio. 
 

En gracia discusión, mucho se ha ocupado la Corte Suprema de Justicia, frente a esta clase 
de acciones simuladas, dándole prevalencia a la prueba indiciaria, como elemento medular 
de convicción al fallador cuando se hallen reunidos los requisitos anteriormente citados. 
 
De ahí, se destaca apartes de la sentencia de la Sala de Casación Civil de la Corte Suprema 

de Justicia SC11197-2015 M.P MARGARITA CABELLO BLANCO en la que en su 
literalidad se observa: 
 

“(…) La ficción negocial, en cuanto que enmascara una apariencia de 
realidad, puede afectar tanto las actividades cotidianas de las personas, 
en cualquiera de los roles en que se desempeñen, como aquellas que 
surgen de los actos o negocios con implicaciones o que trascienden la 
esfera jurídica y, por igual, nada extraño que dicha institución comprenda 
el entorno total o parcial del hecho pertinente (…)” 

 
Lo anterior, llevándolo al caso concreto  se observa como la causa simulandi de la 
señora MARGARITA ROSERO, a partir de las presuntas pruebas de infidelidad por 
parte de su esposo, llevaron a dentro de un escenario revanchista, proceder e 
insolventarse de los bienes habidos dentro de la sociedad conyugal que nace por la 
solemnidad del matrimonio, con el propósito de que estos no sean tenidos en cuenta 
en la liquidación de la sociedad conyugal, incurriendo así en las consecuencias 
jurídicas del artículo 1824 del código civil. 
 
Sobre este aspecto, cita la Corte: 
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“(…)De ordinario, se establecen por indicios de la simulación, ‘el 
parentesco, la amistad íntima, la falta de capacidad económica del 
adquirente, la retención de la posesión del bien por parte del enajenante, 
el comportamiento de las partes en el litigio, el precio exiguo, estar el 
vendedor o verse amenazado de cobro de obligaciones vencidas, la 
disposición del todo o buena parte de los bienes, la carencia de 
necesidad en el vendedor para disponer de sus bienes, la forma de pago, 
la intervención del adquirente en una operación simulada anterior, etc.’, 
‘el móvil para simular (causa simulandi), los intentos de arreglo 
amistoso (transactio), el tiempo sospechoso del negocio (tempus), la 
ausencia de movimiento en las cuentas bancarias, el precio no entregado 
de presente (pretium confesus), el lugar sospechoso del negocio (locus), 
la documentación sospechosa (preconstitutio), las precauciones 
sospechosas (provisio), la no justificación dada al precio recibido 
(inversión), la falta de examen previo por el comprador del objeto 
adquirido, especialmente cuando se trata de un bien raíz, etc (CSJ SC, 
13 de octubre de 2011, rad. 200200083-0)- Cursiva, negrilla y subrayado 
es mío. 
 

En mérito de lo expuesto el actuar de la señora MARGARITA ROSERO le hace 
acreedora a las consecuencias propias del artículo 1824 del código civil. 
 

PRETENSIONES. 
 

Así las cosas, ruego a su señoría se disponga a conceder las siguientes pretensiones: 
 
Principales. 
 

1. Se declare el divorcio del matrimonio civil celebrado por los señores EGIL SOLA y 
MARGARITA ROSERO. 
 

2. Se declare simulado la compraventa contenida en la Escritura Pública No 1039 del 
21 de mayo de 2020 otorgado en la notaria sexta de Santiago de Cali y en 
consecuencia se restituya en cabeza de la señora MARGARITA ROSERO la 
propiedad del inmueble 370-131772. 
 

3. Como consecuencia de lo anterior, se declare en estado de disolución y liquidación 
los bienes aportados y habidos en la sociedad conyugal: 
 

a. Derechos de propiedad sobre la fundación GRANDMOTHER CARMEN 

FUNDATION de NIT 900862038-2. 

b. Derechos reales en cabeza de la señora MARGARITA ROSERO frente al bien 

inmueble identificado en cabida y linderos en el folio de matrícula inmobiliaria 

370-131772. 

4. Se dé aplicación a las consecuencias jurídicas del artículo 1824 del código civil en 
perjuicio de la señora MARGARITA ROSERO y se decrete la pérdida de la porción 
correspondiente sobre los bienes: 
 
a) Bien inmueble identificado en cabida y linderos en el folio de matrícula 

inmobiliaria No. 370-131772. 
b) 50% de los derechos de propiedad que le corresponda sobre la fundación 

GRANDMOTHER CARMEN FUNDATION NIT 900862038-2. 
 

5. Se condene en costas a la demandante. 
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PRUEBAS. 
 

Su señoría solicito comedidamente tenga como pruebas las siguientes: 
 

Documentales: 
 

• Certificado de tradición y libertad del folio de matrícula inmobiliaria No.370-131772 
de la Oficina de Registro e Instrumentos Públicos de Cali. 

• Escritura Pública número Mil treinta y nueve (1039) del 21 de diciembre de 2010 de 
la Notaria 6ta del Círculo de Cali. 

• Anexos aportados por la parte demandante a (151) folios. 

• Declaración rendida por la señora MARGARITA ROISERO en calidad de presunta 
victima Historia No. 23059-2020 excluida por la parte actora de su relación 
probatoria dentro del acápite denominado prueba trasladada. 

• Estatutos MAREGI LLC domiciliado en miami, obtenidos a través del portal web 
www.sunbizz.com. 

• Certificado de Existencia y Representación Legal y Acto constitutivo 
GRANDMOTHER FUNDATION NIT NIT  900862038 

• Extracto de cuenta MAREGI LLC a 4 folios de la entidad bancaria WELLS FARGO 
mes de mayo de 2020, donde se evidencia que la señora MARGARITA ROSERO 
sustrajo sin autorización la suma equivalente a $ 83,253 dólares americanos. 

 
Interrogatorio de parte: 

 

• Solicito su señoría se decrete y practique el interrogatorio de parte a la señora 
MARGARITA ROSERO, identificada con cédula de ciudadanía No. 31.918.757. 

• Solicito su señoría se decrete y practique el interrogatorio de parte a mi prohijado el 
señor EGIL SOLA C.E 478.698. 

 
Testimoniales: 
 

• Solicito su señoría que se me permita realizar cuestionario al patrullero WILMER 
ALEXANDER GUERRERO RODRIGEZ, identificado con c.c. 74.366.071, el cual 
puede ser citado en la dirección Carrera 7C Bis No. 82-00, Barrio Alfonso López, 
para que acredite lo que le conste de los hechos y excepciones de la demanda. 

• Solicito se me permita practicar cuestionario a la señora LUDEYVA CORTÉS 
OLIVERA, identificada con C.C. 1.094.987.132 de Armenia, quien reside en la 
Dirección Calle 5B 4 No. 37-109 Barrio San Fernando con teléfono 3176975990, 
con el propósito de que manifieste lo que le conste sobre los hechos y excepciones 
propuestos. 

 
      Oficio. 
 

• Se oficie a la DIAN para que allegue Declaración de Renta de la Señora Margarita 
Rosero para el periodo corrido del 2014 al 2020. 

• Se oficie a la entidad BANCOLOMBIA S.A. para que allegue pagaré y certificado de 
crédito hipotecario de los deudores principales y solidarios en el cual se encuentra 
afecto de garantía real el bien inmueble identificado en cabida y linderos No. 370-
131772 de Cali.  

 
Pericial. 

 

• Sírvase señora Juez, nombrar un perito avaluador certificado, a fin de que se 
determine el valor comercial del inmueble identificado en cabida y linderos en el folio 
de matrícula inmobiliaria No. 370-131772 de la Oficina de Registro e Instrumentos 
Públicos, así como los derechos de usufructo en cabeza de la demandante.  

 
JURAMENTO ESTIMATORIO 

 
Su señoría de conformidad con el inciso segundo del artículo 97 en concordancia con el 
artículo 206 del Código General del Proceso, solicito se tenga estimada la cuantía de la 
compensación de que trata el artículo 1824 del Código Civil en: 
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• Trescientos Cincuenta y Tres Millones de Pesos ($353.000. 000.oo), que a la 
restitución doblada asciende a Setecientos Seis Millones de Pesos ($706.000. 
000.oo) Mcte. Por valor del bien inmueble descrito en cabida y linderos en el folio 
de matrícula inmobiliaria No. 370-131772 de la Oficina de Registro e instrumentos 
públicos. 

• Diez Millones de Pesos ($10.000. 000.oo) del valor del aporte para la constitución 
de la fundación GRANDMOTHER CARMEN FUNDATION identificada con NIT. 
900862038-2 que a la restitución doblada asciende a un valor de ($ 20.000. 000.oo) 

 
ANEXOS. 

 

• Poder conferido al suscrito por la demandante. 

• Los documentos relacionados como pruebas. 
 

NOTIFICACIONES. 
 

Del suscrito y de mi prohijada, solicito se tenga para efectos de notificación judicial la 
dirección carrera 5 # 10-63 oficina 414 edificio Colseguros de la ciudad de Cali  y el correo 
electrónico: gestionjuridicahm@gmail.com. 
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ESTADO DEL FOLIO: ACTIVO
 

= = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
 

DESCRIPCION: CABIDA Y LINDEROS

TM.478/64 UNA CASA DE HABITACION JUNTO CON SU CORRESPONDIENTE LOTE DE  TERRENO CON UNA SUPERFICIE DE 278.61 M2.

COMPRENDIDO POR LOS SIGUIENTES  LINDEROS:NORTE, EN 7.76 MTS. CON LA DIAGONAL 32 ANTES CARRERA 20 SUR;  SUR; EN 7.86 MTS. CON

PREDIO QUE ES O FUE DE DAVID KLAHR PARED PROPIA AL  MEDIO ORIENTE, EN 35.79 MTS, CON PREDIO QUE ES O FUE DE JUAN FELIPE

SANCHEZ,PARED MEDIANERA, Y OCCIDENTE, EN 32.75 MTS. CON PREDIO QUE ES O  FUE DE JUAN FELIPE SANCHEZ PARED MEDIANERA.-

 
AREA Y COEFICIENTE

AREA DE TERRENO: HECTAREAS:  METROS:  CENTIMETROS: 

AREA PRIVADA METROS:  CENTIMETROS:  - AREA METROS:  CENTIMETROS: 

COEFICIENTE: %

 
COMPLEMENTACION:
 

 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE CALI ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE CALI ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE CALI ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE CALI ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE CALI ORIP 

 

DIRECCION DEL INMUEBLE

Tipo Predio: URBANO

2) CALLE  5B4  # 37 - 109  B/ SAN FERNANDO

1) DIAGONAL 32  37-109 SAN FERNANDO

 
DETERMINACION DEL INMUEBLE: 

DESTINACION ECONOMICA: 
 

 

SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE CALI ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE CALI ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE CALI ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE CALI ORIP SUPERINTENDENCIA DE NOTARIADO Y REGISTRO LA GUARDA DE LA FE PUBLICA OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE CALI ORIP 

 

MATRICULA ABIERTA CON BASE EN LA(s) SIGUIENTE(s) (En caso de integración y otros)
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ANOTACION: Nro 001 Fecha: 27-11-1967 Radicación:

Doc: ESCRITURA 5905 del 06-11-1967  NOTARIA 2 de CALI VALOR ACTO: $140,000 
ESPECIFICACION: : 101 VENTA  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: SANCHEZ M. JUAN FELEPE      
A: SIERRA DE SOLARTE ANA  X    
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ANOTACION: Nro 002 Fecha: 25-05-1972 Radicación:

Doc: ESCRITURA 2025 del 14-04-1972  NOTARIA 2 de CALI VALOR ACTO: $280,000 
ESPECIFICACION: : 101 VENTA  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: SIERRA DE SOLARTE ANA      
A: CORTINA DE ROMERO JUDITH IDILTRUDIS      

OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PUBLICOS DE CALI

CERTIFICADO DE TRADICION

MATRICULA INMOBILIARIA
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A: ROMERO BUENO JORGE VICTOR  X    
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ANOTACION: Nro 003 Fecha: 13-11-1972 Radicación:

Doc: ESCRITURA 850 del 26-09-1972  NOTARIA 5 de CALI VALOR ACTO: $74,400 
ESPECIFICACION: : 210 HIPOTECA  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: CORTINA DE ROMERO JUDITH IDILTRUDIS  X    
DE: ROMERO BUENO JORGE VICTOR  X    
A: BANCO CENTRAL HIPOTECARIO       
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ANOTACION: Nro 004 Fecha: 13-11-1972 Radicación:

Doc: ESCRITURA 850 del 26-06-1972  NOTARIA 5 de CALI VALOR ACTO: $133,750 
ESPECIFICACION: : 210 HIPOTECA  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: CORTINA DE ROMERO JUDITH IDILTRUDIS  X    
DE: ROMERO BUENO JORGE VICTOR  X    
A: EMPRESA NACIONAL DE TELECOMUNICACIONES       
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ANOTACION: Nro 005 Fecha: 16-11-1972 Radicación:

Doc: ESCRITURA 850 del 26-09-1972  NOTARIA 5 de CALI VALOR ACTO: $0 
ESPECIFICACION: : 520 ADMINISTRACION.-  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: CORTINA DE ROMERO JUDITH IDILTRUDIS  X    
DE: ROMERO BUENO JORGE VICTOR  X    
A: BANCO CENTRAL HIPOTECARIO       
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ANOTACION: Nro 006 Fecha: 03-06-1982 Radicación:

Doc: ESCRITURA 587 del 26-05-1982  NOTARIA 9 de CALI VALOR ACTO: $380,000 
ESPECIFICACION: : 106 ADJUDICACION LIQUIDACION DE LA COMUNIDAD SOCIEDAD CONYUGAL  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: CORTINA DE ROMERO JUDITH IDILTRUDIS      
DE: ROMERO BUENO JORGE VICTOR      
A: CORTINA DE ROMERO JUDITH IDILTRUDIS  X   C.C.38.958.570 
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ANOTACION: Nro 007 Fecha: 20-01-1983 Radicación: 1983-1810

Doc: ESCRITURA 3893 del 15-12-1982  NOTARIA 5 de CALI VALOR ACTO: $74,400 
     Se cancela anotación No: 3,5 
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"ESTE CERTIFICADO REFLEJA LA SITUACION JURIDICA DEL INMUEBLE

HASTA LA FECHA Y HORA DE SU EXPEDICION" 

No tiene validez sin la firma del registrador en la ultima página 

ESPECIFICACION: : 650 CANCELACION HIPOTECA Y ADMINISTRACION ESC.#850 CANCELA CODIGO 840  

PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 

DE: BANCO CENTRAL HIPOTECARIO       

A: CORTINA DE ROMERO JUDITH IDILTRUDIS      

A: ROMERO BUENO JORGE VICTOR      
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ANOTACION: Nro 008 Fecha: 26-06-2002 Radicación: 2002-44575

Doc: CERTIFICADO 214 del 19-06-2002  NOTARIA 5 de CALI VALOR ACTO: $133,750 
     Se cancela anotación No: 4 
ESPECIFICACION: : 650 CANCELACION HIPOTECA ESCRITURA 850 DEL 26-06-72 NOTARIA 5 DE CALI.(BOLETA FISCLA # 10076152 JUNIO 26-2002.(SE

CANCELA CON BASE EN LA ESCRITURA 1135 DEL 19-06-2002-NOTARIA 5 DE CALI. 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: EMPRESA NACIONAL DE TELECOMUNICACIONES -TELECOM       
A: CORTINA DE ROMERO JUDITH IDILTRUDIS  X    
A: ROMERO BUENO JORGE VICTOR      
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ANOTACION: Nro 009 Fecha: 29-01-2010 Radicación: 2010-6314

Doc: RESOLUCION 0169 del 04-09-2009  MUNICIPIO DE CALI - SECRETARIA DE de CALI VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: VALORIZACION: 0212 VALORIZACION - CONTRIBUCION CAUSADA POR BENEFICIO GENERAL PARA LA CONSTRUCCION DEL

PLAN DE OBRAS DENOMINADO "21 MEGAOBRAS", AUTORIZADO POR ACUERDO 0241 DE 2008, MODIFICADO POR ACUERDO 061 DE 2009. 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA Y VALORIZACION.       
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ANOTACION: Nro 010 Fecha: 04-03-2015 Radicación: 2015-22224

Doc: CERTIFICADO 9200242470 del 11-02-2015  ALCALDIA DE SANTIAGO DE CALI de CALI VALOR ACTO: $ 
     Se cancela anotación No: 9 
ESPECIFICACION: CANCELACION PROVIDENCIA ADMINISTRATIVA: 0842 CANCELACION PROVIDENCIA ADMINISTRATIVA - CONTRIBUCION

CAUSADA POR BENEFICIO GENERAL PARA LA       CONSTRUCCION DEL PLAN DE OBRAS DENOMINADO "21 MEGAOBRAS",  AUTORIZADO POR

ACUERDO 0241 DE 2008, MODIFICADO POR ACUERDO261 DE 2009. 
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: MUNICIPIO DE SANTIAGO DE CALI       
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ANOTACION: Nro 011 Fecha: 04-03-2015 Radicación: 2015-22242

Doc: ESCRITURA 585 del 23-02-2015  NOTARIA VEINTIUNA de CALI VALOR ACTO: $195,000,000 
ESPECIFICACION: COMPRAVENTA: 0125 COMPRAVENTA  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
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No tiene validez sin la firma del registrador en la ultima página 

DE: CORTINA DE ROMERO JUDITH  CC# 38958570     

A: ROSERO MARGARITA  CC# 31918757 X    
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ANOTACION: Nro 012 Fecha: 04-03-2015 Radicación: 2015-22242

Doc: ESCRITURA 585 del 23-02-2015  NOTARIA VEINTIUNA de CALI VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: HIPOTECA CON CUANTIA INDETERMINADA: 0205 HIPOTECA CON CUANTIA INDETERMINADA  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: ROSERO MARGARITA  CC# 31918757     
A: BANCOLOMBIA S.A.       
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ANOTACION: Nro 013 Fecha: 04-03-2015 Radicación: 2015-22242

Doc: ESCRITURA 585 del 23-02-2015  NOTARIA VEINTIUNA de CALI VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: ACTUALIZACION DE NOMENCLATURA: 0904 ACTUALIZACION DE NOMENCLATURA  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: ROSERO MARGARITA  CC# 31918757     
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ANOTACION: Nro 014 Fecha: 16-06-2020 Radicación: 2020-28053

Doc: ESCRITURA 1039 del 21-05-2020  NOTARIA SEXTA de CALI VALOR ACTO: $353,000,000 
ESPECIFICACION: COMPRAVENTA: 0125 COMPRAVENTA  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: ROSERO MARGARITA  CC# 31918757     
A: RESTREPO ROSERO CESAR STEVEN  CC# 1126004606 X    
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ANOTACION: Nro 015 Fecha: 16-06-2020 Radicación: 2020-28053

Doc: ESCRITURA 1039 del 21-05-2020  NOTARIA SEXTA de CALI VALOR ACTO: $ 
ESPECIFICACION: CONSTITUCION DE USUFRUCTO: 0314 CONSTITUCION DE USUFRUCTO  
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real de dominio,I-Titular de dominio incompleto) 
DE: RESTREPO ROSERO CESAR STEVEN  CC# 1126004606     
A: ROSERO MARGARITA  CC# 31918757     
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NRO TOTAL DE ANOTACIONES: *15*
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SALVEDADES: (Información Anterior o Corregida)

Anotación Nro: 5 Nro corrección: 1 Radicación: C2004-1090 Fecha: 23-03-2004

CORREGIDO NOMBRE DE PROPIETARIA "IDILTRUDIS" ANOTACIONES 3, 4 Y 5. VALE. ARTICULO 35 DCTO.1250/70.

Anotación Nro: 8 Nro corrección: 1 Radicación: C2004-1090 Fecha: 23-03-2004

CORREGIDO NOMBRE DE PROPITARIA "JUDITH IDILTRUDIS". VALE. ARTICULO 35 DCTO.1250/70.
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* * *
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FIN DE ESTE DOCUMENTO

El interesado debe comunicar al registrador cualquier falla o error en el registro de los documentos

USUARIO: Realtech

TURNO: 2021-117147            FECHA: 12-03-2021

EXPEDIDO EN: BOGOTA
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El Registrador: FRANCISCO JAVIER VELEZ PEÑA
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17/12/2020 Gmail - DEMANDA DIVORCIO MATRIMONIO CIVIL

https://mail.google.com/mail/u/0?ik=f19cd89ceb&view=pt&search=all&permthid=thread-a%3Ar-5916873184553880054&simpl=msg-a%3Ar-59152207… 1/1

Paola Ortiz <paola.legales@gmail.com>

DEMANDA DIVORCIO MATRIMONIO CIVIL 
1 mensaje

Paola Ortiz <paola.legales@gmail.com> 17 de diciembre de 2020 a las 10:17
Para: egisola@online.no, spta@hotmail.co.uk

Sr. Egil Sola:

Que por medio del presente correo se da cumplimiento al artículo 6 del Decreto 806 del 2020 que reglamenta el uso de
las tecnologías en los procesos judiciales 

Se hace envío de la demanda y sus anexos. 

Se envían 2  correos que se organizan de la siguiente forma: 

Primero: DEMANDA Y PODER; carátula ; Anexos 1 

Segundo: Anexos 2

--  
PAOLA ANDREA ORTIZ BASTIDAS
ABOGADA LITIGANTE
Paola.legales@gmail.com
Cel 3108240515
Av. 6N No. 17N-92 Oficina B-07

3 archivos adjuntos

DEMANDA Y PODER.pdf 
530K

CARATULA.pdf 
304K

ANEXOS 1.pdf 
12187K

mailto:Paola.legales@gmail.com
https://mail.google.com/mail/u/0?ui=2&ik=f19cd89ceb&view=att&th=176714767c216481&attid=0.1&disp=attd&realattid=f_kiszirgn0&safe=1&zw
https://mail.google.com/mail/u/0?ui=2&ik=f19cd89ceb&view=att&th=176714767c216481&attid=0.2&disp=attd&realattid=f_kisziwbl1&safe=1&zw
https://mail.google.com/mail/u/0?ui=2&ik=f19cd89ceb&view=att&th=176714767c216481&attid=0.3&disp=attd&realattid=f_kiszj1ra2&safe=1&zw
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Paola Ortiz <paola.legales@gmail.com>

DEMANDA DIVORCIO MATRIMONIO CIVIL 
1 mensaje

Paola Ortiz <paola.legales@gmail.com> 17 de diciembre de 2020 a las 10:19
Para: egisola@online.no, spta@hotmail.co.uk

Se  envía parte 2 anexos . Que con el presente correo se entiende notificado en los términos del artículo 6 del decreto
referido . 

--  
PAOLA ANDREA ORTIZ BASTIDAS
ABOGADA LITIGANTE
paola.legales@gmail.com
Cel 3108240515
Av. 6N No. 17N-92 Oficina B-07

ANEXOS 2.pdf 
17129K

mailto:paola.legales@gmail.com
https://mail.google.com/mail/u/0?ui=2&ik=f19cd89ceb&view=att&th=1767148afbc7d11b&attid=0.1&disp=attd&realattid=f_kiszo26l0&safe=1&zw






 
 
                                                                                                                                                    
                                                                                                                                                                 
 
 
 
 
 
 
 

Wells Fargo Simple Business Checking
May 31, 2020    ■    Page 1 of 4

(287)

Questions?

Available by phone 24 hours a day, 7 days a week:
Telecommunications Relay Services calls accepted

1-800-CALL-WELLS   (1-800-225-5935)

TTY:  1-800-877-4833

En español:  1-877-337-7454 

Online:  wellsfargo.com/biz

Write: Wells Fargo Bank, N.A. (287)
P.O. Box 6995
Portland, OR  97228-6995

MAREGI LLC
8355 W FLAGLER ST # 279
MIAMI FL 33144-2072

Your Business and Wells Fargo
Visit wellsfargoworks.com to explore videos, articles, infographics, interactive
tools, and other resources on the topics of business growth, credit, cash flow
management, business planning, technology, marketing, and more.

Account options
A check mark in the box indicates you have these convenient
services with your account(s).  Go to wellsfargo.com/biz or
call the number above if you have questions or if you would
like to add new services.

Business Online Banking ✓

Online Statements ✓

Business Bill Pay

Business Spending Report ✓

Overdraft Protection

Statement period activity summary
Beginning balance on 5/1 $158,067.48

Deposits/Credits 6,500.00

Withdrawals/Debits -  87,283.50

Ending balance on 5/31  $77,283.98

Average ledger balance this period $123,851.81

Account number:  1181405232

MAREGI LLC

Florida account terms and conditions apply

For Direct Deposit use
Routing Number (RTN):  063107513

For Wire Transfers use
Routing Number (RTN):  121000248

Overdraft Protection
This account is not currently covered by Overdraft Protection.  If you would like more information regarding Overdraft Protection and eligibility requirements
please call the number listed on your statement or visit your Wells Fargo branch. 

Sheet Seq = 0072637
Sheet 00001 of  00002
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Transaction history

Check Deposits/ Withdrawals/ Ending daily
Date Number Description Credits Debits balance
5/11 Online Transfer to Rosero M Way2Save Savings xxxxxx9726 Ref

#Ib084Cdl8L on 05/09/20
500.00 157,567.48

5/19 Online Transfer to Rosero M Way2Save Savings xxxxxx9726 Ref
#Ib085Vzfp2 on 05/19/20

2,000.00

5/19 Online Transfer to Rosero M Way2Save Savings xxxxxx9726 Ref
#Ib085Vzhtb on 05/19/20

2,000.00

5/19 Online Transfer to Rosero M Way2Save Savings xxxxxx9726 Ref
#Ib085Vzkz4 on 05/19/20

3,000.00

5/19 Online Transfer to Rosero M Way2Save Savings xxxxxx9726 Ref
#Ib085W22Db on 05/19/20

25,000.00

5/19 Online Transfer to Rosero M Way2Save Savings xxxxxx9726 Ref
#Ib085W29Wx on 05/19/20

30,000.00

5/19 Online Transfer to Rosero M Way2Save Savings xxxxxx9726 Ref
#Ib085W2Dzp on 05/19/20

16,783.50

5/19 Online Transfer to Rosero M Way2Save Savings xxxxxx9726 Ref
#Ib085W3Fdg on 05/19/20

8,000.00 70,783.98

5/20 Online Transfer From Rosero M Way2Save Savings xxxxxx9726
Ref #Ib0862Dhkj on 05/20/20

6,500.00 77,283.98

Ending balance on 5/31 77,283.98

Totals $6,500.00 $87,283.50

The Ending Daily Balance does not reflect any pending withdrawals or holds on deposited funds that may have been outstanding on your account when your
transactions posted.  If you had insufficient available funds when a transaction posted, fees may have been assessed.

Monthly service fee summary

For a complete list of fees and detailed account information, see the Wells Fargo Account Fee and Information Schedule and Account Agreement applicable to
your account (EasyPay Card Terms and Conditions for prepaid cards) or talk to a banker. Go to wellsfargo.com/feefaq for a link to these documents, and answers
to common monthly service fee questions.

Fee period 05/01/2020 - 05/31/2020 Standard monthly service fee $10.00 You paid $0.00

How to avoid the monthly service fee Minimum required This fee period

Have any ONE of the following account requirements
· Average ledger balance $500.00 $123,852.00 ✔3

The Monthly service fee summary fee period ending date shown above includes a Saturday, Sunday, or holiday which are non-business days.
Transactions occurring after the last business day of the month will be included in your next fee period.
C1/C1

Account transaction fees summary

Service charge description Units used
Units

included
Excess

units
Service charge per

excess units ($)
Total service

charge ($)
Cash Deposited ($) 0 3,000 0 0.0030 0.00
Transactions 0 50 0 0.50 0.00

Total service charges $0.00
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 IMPORTANT ACCOUNT INFORMATION

Effective June 20, 2020, we are updating the Funds Availability Policy in our Deposit Account Agreement as follows:

In the "Longer delays may apply" section, when a longer delay applies, we are making the following changes:
- The amount of your deposit that may be available on the first business day after the day of your deposit is increasing from $200 to 
$225.
- We are changing the check deposit amount exception that may lead to a delay of generally no more than seven business days from 
"You deposit checks totaling more than $5,000 on any one day" to "You deposit checks totaling more than $5,525 on any one day."

In the "Special rules for new accounts" section, setting forth special rules that apply during the first 30 days your account is open, we 
are updating the amounts in the two bullets in the second paragraph from $5,000 to $5,525 and from $200 to $225 as follows:
- The first $5,525 of a day's total deposits of cashier's, certified, teller's, traveler's, and federal, state, and local government checks and 
U.S. Postal Service money orders made payable to you will be available on the first business day after the day of your deposit.
- The excess over $5,525 and funds from all other check deposits will be available on the seventh business day after the day of your 
deposit. The first $225 of a day's total deposit of funds from all other check deposits, however, may be available on the first business 
day after the day of your deposit.

To provide you with additional flexibility to access accounts, we have increased the daily ATM withdrawal limit on your Wells Fargo 
Debit, ATM, or EasyPay Card(s) to $710. Any card that already has a daily ATM withdrawal limit of $710 or more remains the same. To 
view your card limits any time, sign on at wellsfargo.com/cardcontrol and click on Open Card Details.

Sheet Seq = 0072638
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General statement policies for Wells Fargo Bank

■  Notice:  Wells Fargo Bank, N.A. may furnish information about accounts
belonging to individuals, including sole proprietorships, to consumer
reporting agencies.  If this applies to you, you have the right to dispute the
accuracy of information that we have reported by writing to us at:  Overdraft
Collections and Recovery, P.O. Box 5058, Portland, OR 97208-5058.

You must describe the specific information that is inaccurate or in dispute
and the basis for any dispute with supporting documentation.  In the case of
information that relates to an identity theft, you will need to provide us with
an identity theft report.

Account Balance Calculation Worksheet

1. Use the following worksheet to calculate your overall account balance.

2. Go through your register and mark each check, withdrawal, ATM
transaction, payment, deposit or other credit listed on your statement.
Be sure that your register shows any interest paid into your account and
any service charges, automatic payments or ATM transactions withdrawn
from your account during this statement period.

3. Use the chart to the right to list any deposits, transfers to your account,
outstanding checks, ATM withdrawals, ATM payments or any other
withdrawals (including any from previous months) which are listed in
your register but not shown on your statement.

ENTER

A. The ending balance 
shown on your statement . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .$

ADD

B. Any deposits listed in your $
register or transfers into $
your account which are not $
shown on your statement. + $

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .TOTAL $

CALCULATE THE SUBTOTAL
(Add Parts A and B)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .TOTAL $

SUBTRACT

C. The total outstanding checks and
withdrawals from the chart above . . . . . . . . . . . . . - $

CALCULATE THE ENDING BALANCE
(Part A + Part B - Part C)
This amount should be the same
as the current balance shown in
your check register . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .$

Number Items Outstanding Amount

  Total amount  $     

©2010 Wells Fargo Bank, N.A. All rights reserved.  Member FDIC.  NMLSR ID 399801
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CODIGO DE VERIFICACIÓN: 0821CGJP4T

Fecha expedición: 12/03/2021  12:32:03 pm

CERTIFICADO DE EXISTENCIA Y REPRESENTACION LEGAL DE ENTIDADES SIN ANIMO
DE LUCRO

Camara de Comercio de Cali

Verifique el contenido y confiabilidad de este certificado, ingresando a www.ccc.org.co
y digite el respectivo código, para que visualice la imagen generada al momento de su
expedición. La verificación se puede realizar de manera ilimitada, durante 60 días

calendario, contados a partir de la fecha de su expedición.

CON FUNDAMENTO EN LAS INSCRIPCIONES EFECTUADAS EN EL REGISTRO DE ENTIDADES SIN ÁNIMO DE
LUCRO, LA CÁMARA DE COMERCIO CERTIFICA:

Razón social:            GRANDMOTHER CARMEN FUNDATION
Nit.:                    900862038-2
Domicilio principal:     Cali

NOMBRE, IDENTIFICACIÓN Y DOMICILIO

Inscrito:                             17198-50
Fecha de inscripción en esta Cámara:  22 de junio de 2015
Último año renovado:                  2019
Fecha de renovación:                  28 de marzo de 2019
Grupo NIIF:                           Grupo 3

INSCRIPCIÓN

EL INSCRITO NO HA CUMPLIDO CON EL DEBER LEGAL DE RENOVAR SU REGISTRO. POR TAL RAZÓN,
LOS DATOS CORRESPONDEN A LA ÚLTIMA INFORMACIÓN SUMINISTRADA POR LA ENTIDAD EN EL
FORMULARIO DE INSCRIPCIÓN Y/O RENOVACIÓN DEL AÑO: 2019

Dirección del domicilio principal:      CL. 5B 4 No. 37 109
Municipio:                              Cali - Valle
Correo electrónico:                     margarita@grandmothercarmenfundation.co
Teléfono comercial 1:                   3172249904
Teléfono comercial 2:                   3076680
Teléfono comercial 3:                   No reportó

Dirección para notificación judicial:  CL. 5B 4 No. 37 109
Municipio:                              Cali - Valle
Correo electrónico de notificación:     margarita@grandmothercarmenfundation.co
Teléfono para notificación 1:           3172249904
Teléfono para notificación 2:           3076680
Teléfono para notificación 3:           No reportó

La persona jurídica GRANDMOTHER CARMEN FUNDATION SI autorizó recibir notificaciones
personales a través de correo electrónico, de conformidad con lo establecido en los
artículos 291 del Código General del Proceso y 67 del Código de Procedimiento
Administrativo y de lo Contencioso Administrativo.

UBICACIÓN
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CERTIFICADO DE EXISTENCIA Y REPRESENTACION LEGAL DE ENTIDADES SIN ANIMO
DE LUCRO

Camara de Comercio de Cali

Verifique el contenido y confiabilidad de este certificado, ingresando a www.ccc.org.co
y digite el respectivo código, para que visualice la imagen generada al momento de su
expedición. La verificación se puede realizar de manera ilimitada, durante 60 días

calendario, contados a partir de la fecha de su expedición.

Por documento privado  del 06 de mayo de 2015   de Cali ,inscrito en esta Cámara de
Comercio el 22 de junio de 2015 con el No. 1477 del Libro I ,se constituyó entidad de
naturaleza FUNDACION denominada GRANDMOTHER CARMEN FUNDATION

CONSTITUCIÓN

 GOBERNACION DEL VALLE

ENTIDAD QUE EJERCE INSPECCIÓN, VIGILANCIA Y CONTROL

VIGENCIA:  INDEFINIDA.

TÉRMINO DE DURACIÓN

OBJETO.- GRANDMOTHER CARMEN FUNDATION, TENDRÁ COMO OBJETO, BRINDAR ATENCIÓN INTEGRAL A
LOS ADULTOS MAYORES MEDIANTE LA SATISFACCIÓN DE SUS NECESIDADES: BIO-PSICO-SOCIALES,
GERONTOLÓGICAS Y ESPIRITUALES, EN UN AMBIENTE DE HOGAR, DIGNIFICANDO ASÍ SUS
CONDICIONES Y CALIDAD DE VIDA, EN UN ENTORNO HUMANO Y SEGURO, BRINDANDO ACOMPAÑAMIENTO
A LAS PERSONAS MAYORES DURANTE SU ETAPA DE VEJEZ MEDIANTE UN SERVICIO HUMANIZADO,
CARACTERIZADO POR LA ALEGRÍA Y HUMILDAD, QUEDA EL AMOR SATISFACIENDO DE ESTA MANERA SUS
NECESIDADES ECO-BIOPSICOSOCIALES Y ESPIRITUALES, CONTANDO CON UN EQUIPO
INTERDISCIPLINARIO, QUE GARANTIZA UNA ATENCIÓN INTEGRAL GERONTOLÓGICA Y LA COGESTIÓN
ENTRE LA FAMILIA, LA SOCIEDAD Y EL ESTADO EN PRO DE SU INCLUSIÓN SOCIAL.

DESARROLLO DEL OBJETO SOCIAL

LA FUNDACIÓN PODRÁ PARA EL CUMPLIMIENTO DE SUS FINES:

A) ORGANIZAR LAS CONDICIONES PARA DESARROLLAR SUS PROPIAS ACTIVIDADES, CELEBRAR
CONTRATOS O CONVENIOS Y ASOCIARSE CON OTRAS ENTIDADES SIN ÁNIMO DE LUCRO, DE CARÁCTER
NACIONAL O INTERNACIONAL.

B) REALIZAR, PATROCINAR, ORGANIZAR, SISTEMATIZAR TODA CLASE DE EVENTOS, EN EL PAÍS O EN
EL EXTERIOR, QUE CONTRIBUYAN AL CUMPLIMIENTO DEL PRESENTE OBJETO SOCIAL.

C) APOYAR, PATROCINAR Y/O FACILITAR LA EJECUCIÓN DE IDEAS PRESENTADAS POR PERSONAS O
GRUPOS, CUYOS PROPÓSITOS Y OBJETIVOS CONCUERDEN CON LOS DE LA FUNDACIÓN.

D) DISEÑAR Y DESARROLLAR MECANISMOS DE FINANCIACIÓN Y CO-FINANCIACIÓN, INVERSIONES A
NIVEL NACIONAL, INTERNACIONAL, NECESARIOS PARA EL FINANCIAMIENTO Y SOSTENIMIENTO DE LA
FUNDACIÓN , SUS ACTIVIDADES Y PROYECTOS, UTILIZANDO EN AMBOS CASOS LOS SISTEMAS DE
COOPERACIÓN, ADMINISTRACIÓN DELEGADA DE RECURSOS, O CUALQUIER OTRO MEDIO.

OBJETO SOCIAL

Página: 2 de 7



Recibo No. 7959565, Valor: $6.200

CODIGO DE VERIFICACIÓN: 0821CGJP4T

Fecha expedición: 12/03/2021  12:32:03 pm
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E) REALIZAR ACTIVIDADES Y PROGRAMAS QUE PROPENDAN POR EL DESARROLLO INTEGRAL Y GREMIAL
DE LOS BENEFICIARIOS DE LA FUNDACIÓN.

F) EFECTUAR TODAS LAS OTRAS ACTIVIDADES Y OPERACIONES ECONÓMICAS, RELACIONADAS DESDE O
DIRECTAMENTE CON EL OBJETO SOCIAL PARA EL DESARROLLO DEL MISMO, EL BIENESTAR DE LOS
ASOCIADOS Y LA ADQUISICIÓN DE BIENES, MUEBLES E INMUEBLES DE LA FUNDACIÓN.

G) REALIZAR, DIRECTA O INDIRECTAMENTE, POR CUENTA PROPIA O AJENA, SOLA O MEDIANTE
CONSORCIOS, UNIONES TEMPORALES O ALIANZAS ESTRATÉGICAS CON ORGANIZACIONES NO
GUBERNAMENTALES U ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD CIVIL O ENTIDADES DEL SECTOR PRIVADO,
NACIONALES O EXTRANJERAS, TODAS AQUELLAS ACTIVIDADES ENCAMINADAS A: PROYECTAR,
EJECUTAR, ADMINISTRAR, COORDINAR, CONTROLAR O EVALUAR PLANES, PROGRAMAS O PROYECTOS,
ORIENTADOS A BUSCAR EL BIENESTAR DE LOS ASOCIADOS Y EL DE LOS PARTICULARES, PARA TALES
EFECTOS PODRÁ ASOCIARSE, FUSIONARSE, PARTICIPAR EN UNIONES TEMPORALES, CONSORCIOS Y
ELABORAR CONVENIOS CON OTRAS PERSONAS NATURALES O JURÍDICAS QUE DESARROLLEN EL MISMO O
SIMILAR OBJETO.

PATRIMONIO:  $20,000,000

PATRIMONIO

ÓRGANOS DE ADMINISTRACIÓN.- LA FUNDACIÓN TENDRÁ LOS SIGUIENTES ÓRGANOS DE DIRECCIÓN,
GOBIERNO Y CONTROL:

> JUNTA DIRECTIVA
> REPRESENTANTE LEGAL
> SUPLENTE DEL REPRESENTANTE LEGAL
> REVISOR FISCAL

JUNTA DIRECTIVA - ÉSTA ES LA MÁXIMA AUTORIDAD DELIBERANTE Y DECISORIA. ESTARÁ
CONSTITUIDA POR LOS ASOCIADOS FUNDADORES Y ADHERENTES QUE ESTÉN EN EJERCICIO DE SUS
DERECHOS.

FUNCIONES DE LA JUNTA DIRECTIVA; ENTRE OTRAS:

G) AUTORIZAR AL REPRESENTANTE LEGAL PARA COMPRAR, VENDER, O GRAVAR BIENES Y PARA
CELEBRAR CONTRATOS CUYO VALOR EXCEDA LOS QUINIENTOS MILLONES DE PESOS ($500.000.000).

PRESIDENTE: EL PRESIDENTE DE LA JUNTA DIRECTIVA ES EL REPRESENTANTE LEGAL DE LA
FUNDACIÓN Y ES ELEGIDO POR LA JUNTA DIRECTIVA, PARA PERIODOS DE DOS AÑOS. EN SUS FALTAS
ABSOLUTAS, TEMPORALES O ACCIDENTALES SU SUPLENTE LO REEMPLAZARÁ CON LAS MISMAS
FACULTADES Y LIMITACIONES.

FUNCIONES DEL PRESIDENTE DE LA JUNTA DIRECTIVA:

REPRESENTACIÓN LEGAL

Página: 3 de 7



Recibo No. 7959565, Valor: $6.200

CODIGO DE VERIFICACIÓN: 0821CGJP4T

Fecha expedición: 12/03/2021  12:32:03 pm

CERTIFICADO DE EXISTENCIA Y REPRESENTACION LEGAL DE ENTIDADES SIN ANIMO
DE LUCRO

Camara de Comercio de Cali

Verifique el contenido y confiabilidad de este certificado, ingresando a www.ccc.org.co
y digite el respectivo código, para que visualice la imagen generada al momento de su
expedición. La verificación se puede realizar de manera ilimitada, durante 60 días

calendario, contados a partir de la fecha de su expedición.

A) ACTUAR COMO REPRESENTANTE LEGAL DE LA FUNDACIÓN.

B) CONVOCAR Y PRESIDIR CON LOS LÍMITES QUE SEÑALAN LOS PRESENTES ESTATUTOS, TODAS LAS
ASAMBLEAS GENERALES, REUNIONES DE LA JUNTA DIRECTIVA Y ACTOS SOCIALES DE LA FUNDACIÓN.

C) VELAR POR LOS INTERESES DE LA FUNDACIÓN DEBIENDO FIRMAR LAS ACTAS, CONTRATOS,
CONVENIOS, CORRESPONDENCIA ESPECIAL, MEMORIAS Y TODOS LOS DOCUMENTOS EMANADOS DE LA
FUNDACIÓN; SIN DICHA FIRMA TALES ACTOS NO TENDRÁN VALIDES.

D) ESTABLECER ACCIÓN JURÍDICA A QUIENES MALVERSEN, DESTRUYAN O DAÑEN LOS FONDOS O
BIENES DE LA FUNDACIÓN.

E) ORDENAR LOS GASTOS Y FIRMAR CONJUNTAMENTE CON EL TESORERO DE LA FUNDACIÓN LOS PAGOS,
DENTRO DE SUS LIMITACIONES.

F) APROBAR LOS ACTOS Y CONTRATOS QUE COMPROMETAN A LA FUNDACIÓN Y LOS QUE SEÑALEN LOS
ESTATUTOS, REGLAMENTOS, ACUERDOS DE LA JUNTA DIRECTIVA, RESOLUCIONES O DEMÁS
DOCUMENTOS.

G) PRESENTAR A LA JUNTA DIRECTIVA DE FUNDADORES INFORME ESCRITO SOBRE LA MARCHA DE LA
FUNDACIÓN Y EN LAS REUNIONES EXTRAORDINARIAS EXPLICACIONES SOBRE LOS MOTIVOS DE LA
CONVOCATORIA.

H) HACER CUMPLIR LA LEY, LOS ESTATUTOS, LOS REGLAMENTOS INTERNOS, LOS ACUERDOS DE LA
ASAMBLEA, LAS RESOLUCIONES DE LA JUNTA DIRECTIVA, Y LOS PRINCIPIOS DE LA FUNDACIÓN.

I) LAS DEMÁS QUE CORRESPONDAN A LA NATURALEZA DE SU CARGO.

J) NOMBRAR LOS FUNCIONARIOS Y CARGOS QUE SEAN NECESARIOS PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LA
FUNDACIÓN.

K) CELEBRAR LOS ACTOS Y LOS CONTRATOS PARA EL DESARROLLO DEL OBJETO SOCIAL DE LA
FUNDACIÓN. CUANDO ÉSTOS EXCEDAN QUINIENTOS MILLONES DE PESOS NECESITA DE AUTORIZACIÓN
PREVIA DE LA JUNTA DIRECTIVA.

L) COLOCAR A CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DE LA JUNTA DIRECTIVA, LOS PLANES, PROGRAMAS Y
PROYECTOS DE LA FUNDACIÓN.

M) VERIFICAR EL CUMPLIMIENTO DE LOS PROCESOS DETERMINADOS POR LA JUNTA DIRECTIVA EN LA
FORMULACIÓN Y PRESENTACIÓN DE LOS PROYECTOS.

N) VELARÁ QUE LOS PROYECTOS SE PRESENTEN DE MANERA OPORTUNA Y CON ADECUADA CALIDAD.

PARÁGRAFO: DEL REPRESENTANTE LEGAL SUPLENTE: EL SUPLENTE DEL REPRESENTANTE LEGAL DE LA
FUNDACIÓN, QUIEN TENDRÁ LAS MISMAS FUNCIONES DEL REPRESENTANTE LEGAL, EN CASO DE
AUSENCIA TEMPORAL O DEFINITIVA DE ÉSTE.
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Por documento privado del 06 de mayo de 2015, inscrito en esta Cámara de Comercio el 22
de junio de 2015 con el No. 1477 del Libro I, se designó a:

CARGO                    NOMBRE                                    IDENTIFICACIÓN
REPRESENTANTE LEGAL      MARGARITA  ROSERO                         C.C.31918757
SUPLENTE                 NUBIA BEATRIZ CASTAÑEDA SOTO              C.C.31874641

NOMBRAMIENTOS
REPRESENTANTES LEGALES

Por documento privado del 06 de mayo de 2015, inscrito en esta Cámara de Comercio el 22
de junio de 2015 con el No. 1477 del Libro I

FUE(RON)_NOMBRADO(S)

    JUNTA DIRECTIVA

PRINCIPALES

MARGARITA  ROSERO                                           C.C.31918757
NUBIA BEATRIZ CASTAÑEDA                                     C.C.31874641
SOTO

ÓRGANOS DE ADMINISTRACIÓN

Por documento privado del 06 de mayo de 2015, inscrito en esta Cámara de Comercio el 22
de junio de 2015 con el No. 1477 del Libro I, se designó a:

CARGO                    NOMBRE                                    IDENTIFICACIÓN
REVISOR FISCAL PRINCIPAL MILTON MARINO MEJIA RAMIREZ               C.C.16766849

REVISORES FISCALES

De conformidad con lo establecido en el Código de Procedimiento Administrativo y de lo
Contencioso Administrativo y la Ley 962 de 2005, los actos administrativos de registro,
quedan en firme dentro de los diez (10) días hábiles siguientes a la fecha de
inscripción, siempre que no sean objeto de recursos. Para estos efectos, se informa que
para la Cámara de Comercio de Cali, los sábados NO son días hábiles.

Una vez interpuestos los recursos, los actos administrativos recurridos quedan en
efecto suspensivo, hasta tanto los mismos sean resueltos, conforme lo prevé el artículo
79 del Código de Procedimiento Administrativo y de los Contencioso Administrativo.

RECURSOS CONTRA LOS ACTOS DE INSCRIPCION
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A la fecha y hora de expedición de este certifica, NO se encuentra en trámite ningún
recurso.

Actividad principal Código CIIU: 9499
Actividad secundaria Código CIIU: 8790

CLASIFICACIÓN DE ACTIVIDADES ECONÓMICAS - CIIU

Este certificado refleja la situación jurídica del inscrito hasta la fecha y hora de su
expedición.

Que no figuran otras inscripciones que modifiquen total o parcialmente el presente
certificado.
 De conformidad con lo establecido en el Código de Procedimiento Administrativo y de lo
Contencioso Administrativo, y de la ley 962 de 2005, los actos administrativos de
registro aquí certificados quedan en firme diez (10) días hábiles después de la fecha
de inscripción, siempre que no sean objeto de recursos; el sábado no se tiene como día
hábil para este conteo.

En cumplimiento de los requisitos sobre la validez jurídica y probatoria de los
mensajes de datos determinados en la ley 527 de 1999 y demás normas complementarias, la
firma digital de los certificados generados electrónicamente se encuentra respaldada
por una entidad de certificación digital abierta acreditada por el organismo nacional
de acreditación (ONAC) y sólo puede ser verificada en ese formato.

La persona o entidad a la que usted le va a entregar el certificado puede verificar su
contenido ingresando a https://www.ccc.org.co/serviciosvirtuales/ y digitando el código
de verificación que se encuentra en el encabezado del presente documento.
El certificado a validar corresponde a la imagen y contenido del certificado creado en
el momento en que se generó en las sedes o a través de la plataforma virtual de la
Cámara.

Dado en Cali a los 12 días del mes de marzo del año 2021 hora: 12:32:03 PM

CERTIFICA
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calendario, contados a partir de la fecha de su expedición.
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